



Как и водится в большинстве случаев, проблемы случаются тогда, когда наши сограждане прикладываются к бутылке. 23-летний горловчанин, работником шахты им. Калинина, не подозревая ничего плохого, решил выпить рюмку-другую с двумя незнакомцами - и нашел "приключения".

О том, что намерения у них не самые искренние парень сообразил, когда на него обрушился град ударов. Били, как оказалось впоследствии, шваброй, и все ради того, чтобы забрать телефон, не представляющий особой ценности.

По словам **Игоря Гнутова, начальника Калининского РО г. Горловки**, после содеянного злоумышленники скрылись. Однако сотрудникам уголовного розыска удалось по горячим следам задержать одного из нападавших. Им оказался местный житель 26 лет. Личность второго подозреваемого также известна, в настоящий момент он объявлен в розыск. Возбуждено уголовное дело по ст. 187 ч. 2 (разбой, совершенный по предварительному сговору группой лиц). Данная статья уголовного Кодекса подразумевает лишение свободы на срок от 7 до 10 лет с конфискацией имущества, сообщает

[пресс-](#)

[служба](#)

Горловского УВД.